

Сырдарья

За 2-ю декаду октября фактическая приточность к верхним водохранилищам бассейна реки Сырдарья (Токтогул, Андижан, Чарвак) составила 346 млн.м3 (в прошлом году была 281 млн.м3), в том числе к Токтогульскому водохранилищу – 222 млн.м3 (169 млн.м3). Приток к водохранилищу Бахри Точик – 390 млн.м3 (578 млн.м3), к Шардаринскому водохранилищу - 192 млн.м3 (321 млн.м3).

Объём воды в Токтогульском вдхр. на конец декады составил 17.2 км3, в Андижанском вдхр. – 0.63 км3, в Чарвакском вдхр. – 1.6 км3, в вдхр. «Бахри Точик» – 2.6 км3, в Шардаринском вдхр. – 1.0 км3.

Фактические суммарные попуски из верхних водохранилищ составил 494 млн.м3 (601 млн.м3), в том числе из Токтогульского водохранилища – 278 млн.м3 (382 млн.м3). Попуск из водохранилища БахриТочик – 238 млн.м3 (429 млн.м3). Фактический водозабор: на участке Токтогул-Бахри Точик составил - 123 млн.м3 (135 млн.м3), на участке Бахри Точик – Шардара 96 млн.м3 (66 млн.м3).

По Узбекистану: на 1-м участке фактическая водоподача была 127 млн.м3 (112 млн.м3), на 2-м участке - 96 млн.м3 (58 млн.м3).